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 آرامش خاطر پاسخ دهيد.ل به خدا وتوکّ با ت بخوانيد ورابه دقّ عزيز،سؤالات زير دانش آموزان 
 استفاده از ماشين حساب در آزمون مجاز می باشد .جرم های اتمی و اعداد اتمی مورد نياز در پايان هر سوال ذکر شده است . 

 نمره سؤال شماره

 جای خالی را با واژه مناسب کامل نماييد .  1
 .است نافلزها همانند آنهارفتار ................   که حالی در بوده شبيه فلزها به بيشتر فلزها شبه .............. خواص –الف 

 شود. می .................. استفاده از آهن استخراج برای بيشتر اقتصادی صرفهبرای  –ب 

 است. شده متصل کناری های اتم يگانه به پيوند چهار با کربن اتم هر آنها در که هستند ها هيدروکربن از ای .............. دسته - ج

  انرژی مبادله شده در يک واکنش به حالت فيزيکی مواد شرکت کننده و فرآورده .......................... . –د
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در ارتباط است، اين ارتباط را پيدا کرده و حرف مربوط را داخل کادر مورد نظر  Bبا يک مورد از ستون  Aبارت های ستون در جدول زير ع 2
 اضافی  هستند.(    B) برخی از موارد ستون بنويسيد

  ستون   ستون  پاسخ 

 . گرماده1 از اين واکنش در صنعت برای جوشکاری استفاده می شود . - .........
 سولفيد. 2 در برخی از مناظق اعماق دريا ........... چندين فلز واسطه وجود دارد . - .........
 ناقطبی. 3 .هستند...  مواد اين های مولکول توصيف اين با ستا حدود صفر  ها آلکان قطبی دو گشتاور - .........
 گرماگير. 4 است. وابسته ماده نوع به در دما و فشار اتاق تنها - .........
 . ظرفيت گرمايی ويژه5 سامانه ای که ضمن انجام واکنش انرژی گرمايی آن افزايش می يابد . - .........
 ترميت. 6  .........
 سولفيد-7  .........
 ظرفيت گرمايی. 8  .........
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 درست يا نادرست بودن عبارت های زير را تعيين کنيد . )در موارد نادرست شکل صحيح عبارت يا دليل نادرستی را بنويسيد( 3

 چيده شده اند.  عنصرها در جدول دوره ای بر اساس بنيادی ترين ويژگی آن ها يعنی عدد اتمی –الف 

  است . ار تر و استخراج آن عنصر آسانتر هر چه يک عنصر واکنش پذيرتر باشد ، ترکيبات آن  در طبيعت پايد –ب 

 فرمول مولکولی سيکلوپنتان با پنتان متفاوت ولی هر دو سيرشده هستند. -ج 

 دارد. زيادی اگر ماده ای با دريافت گرما، به سرعت تغيير حالت دهد، ظرفيت گرمايی  د(

 وجود دارد.  پيونددوگانه  يک در ساختار آنها  که هستند ها هيدروکربن از ای دسته آلکن هاج( 
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 را تعريف کنيد؟ الف(ظرفيت گرمايی ويژه 4

 

 ساختار نفتالن را رسم نموده و کاربرد آن را بنويسيد.ب(
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 با توجه به شکل زير به پرسش ها پاسخ دهيد: 5
 کدام ظرف بيشتر است؟ چرا؟ در را آب های مولکول تندی ميانگينالف( 

 

 
 چرا؟ است؟ بيشتر ظرف کدام در موجود آب گرمايی انرژیب( 

 

 
 

 

1 

 باسمه تعالی .......................نام و نام خانوادگی :

 ديريت آموزش و پرورش شهرستان عجب شيرم

 صدیقه کبریدبیرستان 

 2نام درس : شیمی 

محل مهر 

تاریخ امتحان :    نام کلاس : آموزشگاه

13/11/1411 

 14تعداد سوال:   3تعداد صفحه:     : رشته

 صبح   11  زمان شروع: دقیقه 01وقت:     يازدهم پایه: 



 
2 

  بيان کنيد .کاهش آلودگی ناشی از سوختن زغال سنگ  برای راهکار  يکالف(  6
 

 ب(از واکنش اتن با آب چه فروارده ای توليد ميشود؟
 

1 

درجه سيلسيوس، به چند ژول گرما نياز است؟) ظرفيت گرمای ويژه   00درجه به  00از  از يک قطعه فلز طلا گرم 100بالا بردن دمای برای  7

oفلز طلا را  
J .g . C

 1  در نظر بگيريد(  121/0 1
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 با توجه به عناصر زير به سوالات جواب دهيد؟      

 
 الف( شعاع اتمی کدام بزرگ تر است؟

 ب( کدام خصلت فلزی بيشتری دارد؟چرا؟

                                ؟تشکيل ميدهند ج(اين اتم ها چه نوع يونی و با چه تعداد باری 
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 :دهيد پاسخ زير های واکنش به توجه با 11
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 ( گرماگير است يا گرماده؟2الف( واکنش )

 (، پايداری واکنش دهنده های هر يک را با يکديگر مقايسه کنيد.2( و )1ب( با رسم نمودار انرژی هر يک از واکنش های )
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 موارد داده شده را مقايسه کنيد. <=>با قرار دادن علامت  14
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 21 حسن خانی  –موفق باشید  
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 نمره سؤال شماره

 جای خالی را با واژه مناسب کامل نمایید .  1

 افلزهان همانند آنها ........5/0.شیمیاییرفتار .......  که حالی در بوده شبیه فلزها به بیشتر فلزها شبه ...5/0فیریکی. خواص –الف 

 .است

 شود. می ......... استفاده5/0.کربن........ از آهن استخراج برای بیشتر اقتصادی صرفهبرای  –ب 

 متصل کناری های اتم هبیگانه  پیوند چهار با کربن اتم هر آنها در که هستند ها هیدروکربن از ای ..... دسته5/0...الکانها...... - ج

 است. شده

قسمت  هر ........ .....5/0.....بستگی داردانرژی مبادله شده در یک واکنش به حالت فیزیکی مواد شرکت کننده و فرآورده ......... –د

 نیم نمره
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داخل کادر  در ارتباط است، این ارتباط را پیدا کرده و حرف مربوط را Bبا یک مورد از ستون  Aبارت های ستون در جدول زیر ع 2

   25/0.هر قسمت مورد نظر بنویسید

 𝑨ستون  پاسخ 

 نعت برای جوشکاری استفاده می شود . ترمیتاز این واکنش در ص - .........

 سولفیداز مناظق اعماق دریا ........... چندین فلز واسطه وجود دارد . در برخی - .........

. .. مواد این های مولکول توصیف این با ستا حدود صفر  ها آلکان قطبی دو گشتاور - .........

 نا قطبی.هستند

 گرمایی ویژهفیت است. ظر وابسته ماده نوع به در دما و فشار اتاق تنها - .........

  گرماگیرضمن انجام واکنش انرژی گرمایی آن افزایش می یابد . سامانه ای که - .........
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 ویسید(درست یا نادرست بودن عبارت های زیر را تعیین کنید . )در موارد نادرست شکل صحیح عبارت یا دلیل نادرستی را بن 3

 25/0درست چیده شده اند.  بنیادی ترین ویژگی آن ها یعنی عدد اتمیعنصرها در جدول دوره ای بر اساس  –الف 

رست ناد است . ار تر و استخراج آن عنصر آسانتر هر چه یک عنصر واکنش پذیرتر باشد ، ترکیبات آن  در طبیعت پاید –ب 

 5/0دشوارتر 

 25/0درست  فرمول مولکولی سیکلوپنتان با پنتان متفاوت ولی هر دو سیرشده هستند. -ج 

 5/0نادرست کمتری دارددارد. زیادی اگر ماده ای با دریافت گرما، به سرعت تغییر حالت دهد، ظرفیت گرمایی  د(

 درست 25/0وجود دارد.  پیونددوگانه  یک در ساختار آنها  که هستند ها هیدروکربن از ای دسته آلکن هاج( 
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یش از جسم را به اندازه یک درجه افزا 25/0که دمای یک گرم  25/0مقدار گرمارا تعریف کنید؟ الف(ظرفیت گرمایی ویژه 4

 25/0میدهد

 25/0کاربرد 5/0ساختار ساختار نفتالن را رسم نموده و کاربرد آن را بنویسید.ب(
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 باسمه تعالی 

 ریز بارم سوالات شیمی یازدهم 

 صدیقه کبریدبیرستان 

 محل مهر آموزشگاه 2نام درس : شیمی 

 صبح   10  زمان شروع: دقیقه 90وقت:     یازدهم پایه: 
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 با توجه به شکل زیر به پرسش ها پاسخ دهید: 5

 است؟ چرا؟ کدام ظرف بیشتر در را آب های مولکول تندی میانگینالف( 

 25/0چون دما یکسان است 25/0برابر است 

 

چون 25/0ظرف بچرا؟ است؟ بیشتر ظرف کدام در موجود آب گرمایی انرژیب( 

 25/0مقدار جرم بیشتر است
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  بیان کنید .کاهش آلودگی ناشی از سوختن زغال سنگ  برای راهکار  یکالف(  6

 5/0به دام انداختن گاز گوگرد دی اکسید هر کدام شست و شوی زغال سنگ به منظور حذف گوگرد یا 

 5/0اتانول ب(از واکنش اتن با آب چه فروارده ای تولید میشود؟

 

1 

؟) ظرفیت درجه سیلسیوس، به چند ژول گرما نیاز است  50درجه به  30از  از یک قطعه فلز طلا گرم 100برای بالا بردن دمای  7

oگرمای ویژه فلز طلا را  
J.g . C

 1  در نظر بگیرید(  128/0 1

 25/0و عدد اخر  5/0.جایگذاری درست اعداد 5/0فرمول گرما 
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8  

 c12H26الف 

 c18H38ب

 هر مورد نیم نمرهc5H12ج
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 75/0متیل بوتان 2آ 9
 75/0متیل پنتان 2اتیل  3ب 

 75/0ج شکل درست 
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 با توجه به عناصر زیر به سوالات جواب دهید؟      

 

 5/0استرانسیم الف( شعاع اتمی کدام بزرگ تر است؟

 5/0استرانسیم ب( کدام خصلت فلزی بیشتری دارد؟چرا؟

                         5/0+نمره 2       ؟تشکیل میدهند ج(این اتم ها چه نوع یونی و با چه تعداد باری 
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 :دهید پاسخ زیر های واکنش به توجه با 11

 

 

C

C

. N (g ) H (g ) N H (g ) kJ

. N H (g ) H (g ) N H (g ) kJ

 

 

    

    





  

  

25
2 2 3

25
2 2 34

1 3 2 92

2 2 183 

 5/0گرماده ( گرماگیر است یا گرماده؟2الف( واکنش )

 نید.ک(، پایداری واکنش دهنده های هر یک را با یکدیگر مقایسه 2( و )1ب( با رسم نمودار انرژی هر یک از واکنش های )

 5/0و نمودار انرژی  25/0چون سطح انرژی کمتر است  25/0واکنش دهنده های یک پایدار میباشد 
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  25/0و جواب صحیح  5/0راه حل  25/0فرمول درصد خلوص  12

 
1 



 
3 

13  
 25/0و جواب صحیح  5/0راه حل  25/0بازده درصدی  فرمول

1 
 

(الومنیم بیشتر د      25/0 کلسیم بیشتر است ( ج           25/0  کربن بیشتر است(   ب      25/0      منیزیم بزرگ تر است (الف 14

 25/0است 
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